

Southern California Edison
2025-WMPs – 2025-WMPs

DATA REQUEST SET S P D - S C E - 0 0 1

To: SPD

Prepared by: Kyle Ferree

Job Title: Senior Advisor

Received Date: 9/11/2024

Response Date: 9/16/2024

Question 02:

For WMP initiative SH-10, Tree Attachment Remediation, why is all the work done in 2nd half of the year?

Response to Question 02:

This year, Tree Attachment Remediation work faced delays due to material shortages in the first half of the year. Additionally, as most of the projects are situated in the mountainous San Joaquin area, weather conditions affect accessibility during the early winter months of the year. As stated in its most recent quarterly reporting to OEIS, SCE anticipates meeting the year-end target. SCE's quarterly reporting on WMP initiatives is available at www.sce.com/wmp.